

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indokolása	Természetes és jogi személy véleményezők felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzététele ellen.
A Kormány ..../2024. (...) Korm. rendelete a nevelési-oktatási intézményekben a tiltott és a használatában korlátozott tárgyak köréről, valamint a tárgyakra vonatkozó eljárásrend részletes szabályairól	általános és közvetlen egyeztetés	2024.07.26	A jogszabály egésze életszerűtlen, nem támogatja a javaslatot.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Pedagógusok Demokratikus Szakszervezete, magánvéleményezők egy csoportja
A Kormány ..../2024. (...) Korm. rendelete a nevelési-oktatási intézményekben a tiltott és a használatában korlátozott tárgyak köréről, valamint a tárgyakra vonatkozó eljárásrend részletes szabályairól	általános és közvetlen egyeztetés	2024.07.26	Szükségtelen külön kimondani, hogy a közbiztonságra különösen veszélyes eszközt nem lehet bevinni az iskolába, ha eleve nem lehetne a tanulónál ilyen tárgy, pl. a BTK alapján.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Református Egyház, magánvéleményezők egy csoportja
A Kormány ..../2024. (...) Korm. rendelete a nevelési-oktatási intézményekben a tiltott és a használatában korlátozott tárgyak köréről, valamint a tárgyakra vonatkozó eljárásrend részletes szabályairól	általános és közvetlen egyeztetés	2024.07.26	Intézményi hatáskörben kellene maradnia annak, hogy mikor használhatják a telefont a tanulók.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Magyar Innovációs Szövetség, Országos Diákszövetség, Országos Diákparlament, Országos Diáktanács, Fővárosi Diákönkormányzat, Egységes Diákfront, Adom Diákmozgalom, magánvéleményezők egy csoportja
A Kormány ..../2024. (...) Korm. rendelete a nevelési-oktatási intézményekben a tiltott és a használatában korlátozott tárgyak köréről, valamint a tárgyakra vonatkozó eljárásrend részletes szabályairól	általános és közvetlen egyeztetés	2024.07.26	Technikai nehézséget fog okozni a meghatározott készülékek leadása. Nem minden esetben van bent az osztályfőnök már reggel az iskolában (később kezdődik az első órája), és a tanulók sem egyszerre végeznek. Nem megoldott a készülékek tárolása/visszaadása.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat átvezetése jogbizonytalanságot okozna	Magyar Református Egyház, Nemzeti Pedagógus Kar Keresztény Jogakadémia Pedagógusok Szakszervezete magánvéleményezők egy csoportja, Országos Diákszövetség, Országos Diáktanács, Fővárosi Diákönkormányzat, Egységes Diákfront, Adom Diákmozgalom
A Kormány ..../2024. (...) Korm. rendelete a nevelési-oktatási intézményekben a tiltott és a használatában korlátozott tárgyak köréről, valamint a tárgyakra vonatkozó eljárásrend részletes szabályairól	általános és közvetlen egyeztetés	2024.07.26	A magántulajdon használatának ilyen jellegű korlátozása alaptörvényellenes.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	magánvéleményezők egy csoportja
A Kormány ..../2024. (...) Korm. rendelete a nevelési-oktatási intézményekben a tiltott és a használatában korlátozott tárgyak köréről, valamint a tárgyakra vonatkozó eljárásrend részletes szabályairól	általános és közvetlen egyeztetés	2024.07.26	Az okoseszközök használata már elengedhetetlen a digitális kompetenciák fejlesztéséhez, a modern oktatáshoz, mindennapi élethez. Ezzel a tervezett gyakorlattal a szülő sem tudja elérni a gyerekeit a szünetben sem, vagy fordítva.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Nemzeti Pedagógus Kar, Magyar Innovációs Szövetség, Országos Diákszövetség, Országos Diáktanács, Fővárosi Diákönkormányzat, Egységes Diákfront, Adom Diákmozgalom, a Szülői Hang Közösség, magánvéleményezők egy csoportja
A Kormány ..../2024. (...) Korm. rendelete a nevelési-oktatási intézményekben a tiltott és a használatában korlátozott tárgyak köréről, valamint a tárgyakra vonatkozó eljárásrend részletes szabályairól	általános és közvetlen egyeztetés	2024.07.26	Nem vállalhat felelősséget az iskola a leadott eszközökért, számos vitás helyzet alakulhat ki, akár többszáz ezer forintos kártérítési igénnyel. Nem lehet igazolni, hogy milyen állapotban adták le a készülékeket. Jogszabály pontosítása szükséges.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Nemzeti Pedagógus Kar, Pedagógusok Szakszervezete, magánvéleményezők egy csoportja

A Kormány ..../2024. (...) Korm. rendelete a nevelési-oktatási intézményekben a tiltott és a használatában korlátozott tárgyak köréről, valamint a tárgyakra vonatkozó eljárásrend részletes szabályairól	általános és közvetlen egyeztetés	2024.07.26	Nem tudja igazolni a tanuló, hogy a használatában korlátozott tárgy nincs a birtokában. Kiskorú tanulót nem lehet ellenőrizni a szülő jelenléte nélkül. A pedagógus nem tudja elvenni a tanulótól a tiltott/használatában korlátozott tárgyat, ha nem adják át neki. Nem egyértelmű a szabályozás.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	Túlmutat a szabályozás keretein	Nemzeti Pedagógus Kar, Keresztény Jogakadémia, Pedagógusok Szakszervezete, magánvéleményezők egy csoportja
A Kormány ..../2024. (...) Korm. rendelete a nevelési-oktatási intézményekben a tiltott és a használatában korlátozott tárgyak köréről, valamint a tárgyakra vonatkozó eljárásrend részletes szabályairól	általános és közvetlen egyeztetés	2024.07.26	A szövegezésére vonatkozó jogtechnikai észrevétel.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Technikai módosításokat tartalmaz	magánvéleményezők egy csoportja
A Kormány ..../2024. (...) Korm. rendelete a nevelési-oktatási intézményekben a tiltott és a használatában korlátozott tárgyak köréről, valamint a tárgyakra vonatkozó eljárásrend részletes szabályairól	általános és közvetlen egyeztetés	2024.07.26	Nincsenek meghatározva az engedélyezés feltételei, nem világos, mekkora időtartamra szólhat az engedély. Akár egész évre is? Adminisztrációs terhet ró az iskolákra.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Nemzeti Pedagógus Kar, Keresztény Jogakadémia, magánvéleményezők egy csoportja
A Kormány ..../2024. (...) Korm. rendelete a nevelési-oktatási intézményekben a tiltott és a használatában korlátozott tárgyak köréről, valamint a tárgyakra vonatkozó eljárásrend részletes szabályairól	általános és közvetlen egyeztetés	2024.07.26	Nem csak tanórai használatra vonatkozó kivételeket kellene biztosítani a jogszabálynak, hanem személyi kivételeket is, mert ezek a digitális eszközök sok esetben óriási segítséget jelentenek sajátos nevelési igényű gyerekek számára.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	magánvéleményezők egy csoportja
A Kormány ..../2024. (...) Korm. rendelete a nevelési-oktatási intézményekben a tiltott és a használatában korlátozott tárgyak köréről, valamint a tárgyakra vonatkozó eljárásrend részletes szabályairól	általános és közvetlen egyeztetés	2024.07.26	Célszerű lenne a használatban korlátozott tárgyak körébe besorolni azokat a sportszerveket (baseball ütő, lovaglópálca, bajvívótőr, stb.), amelyek jelenleg a 175/2003. (X. 28.) Korm. Rendelet alapján a közbiztonságra különösen veszélyes eszközök közé tartoznak és így a rendelettervezet alapján tiltott tárgynak minősülnek. Továbbá mindezekre való tekintettel célszerű lenne a 175/2003. (X. 28.) Korm. Rendelet 3. § (2) bekezdésébe a a sportolás céljára használt közbiztonságra különösen veszélyes eszközök birtoklás tilalma alólfelmentést adni az oktatási intézmények számára.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Technikai módosításokat tartalmaz	magánvéleményezők egy csoportja
A Kormány ..../2024. (...) Korm. rendelete a nevelési-oktatási intézményekben a tiltott és a használatában korlátozott tárgyak köréről, valamint a tárgyakra vonatkozó eljárásrend részletes szabályairól	általános és közvetlen egyeztetés	2024.07.26	A "telekommunikációs eszközökre" vonatkozó rész kivezetése szükséges a tervezetből.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Országos Diákszövetség, Országos Diáktanács, Fővárosi Diákönkormányzat, Egységes Diákfront, Adom Diákmozgalom
A Kormány ..../2024. (...) Korm. rendelete a nevelési-oktatási intézményekben a tiltott és a használatában korlátozott tárgyak köréről, valamint a tárgyakra vonatkozó eljárásrend részletes szabályairól	általános és közvetlen egyeztetés	2024.07.26	2024. szeptember 1-jén csak a tiltott tárgyak körére vonatkozó rendelkezéseket vezessék be. A használatban korlátozott tárgyak körére vonatkozó rendelkezések bevezetésére és az azzal kapcsolatos előkészületekre biztosítsanak minimum fél évet.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	magánvéleményezők egy csoportja, aPont Miskolc szervezt, Civil Közoktatási Platform

A Kormány ..../2024. (...) Korm. rendelete a nevelési-oktatási intézményekben a tiltott és a használatában korlátozott tárgyak köréről, valamint a tárgyakra vonatkozó eljárásrend részletes szabályairól	általános és közvetlen egyeztetés	2024.07.26	A kép- vagy hangrögzítésre alkalmas eszközök korlátozásával a diákok joghátrányt szenvednek ugyanis korlátozzák őket abban, hogy az intézményekben közfeladatot ellátó személyek potenciális jogsértéseit rögzítsék. Az elmúlt időszakban számtalan példa igazolta, hogy a gyermekek testi, lelki egészségének megóvásával ellentétesen cselekvő pedagógusok, nevelők, edzők éveken át folytathatják tevékenységüket következmények nélkül akár a rájuk bízott tanulók rendszeres bántalmazása mellett is, amíg kép- vagy hanganyag nem bizonyítja vétkeességüket és az eset sajtóvíválynosságát nem kap	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Fenntartható Demokráciáért Egyesület, Civil Közoktatási Platform, magánvéleményezők egy csoportja
A Kormány ..../2024. (...) Korm. rendelete a nevelési-oktatási intézményekben a tiltott és a használatában korlátozott tárgyak köréről, valamint a tárgyakra vonatkozó eljárásrend részletes szabályairól	általános és közvetlen egyeztetés	2024.07.26	A korlátozott tárgyak körének szűkítése. Például a külön interneteléréssel nem rendelkező eszközök, mint a fényképezőgépek, diktafonok, vagy régi típusú nyomógombos telefonok nem kell, hogy korlátozva legyenek.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	a Szülői Hang Közösség, Civil Közoktatási Platform
A Kormány ..../2024. (...) Korm. rendelete a nevelési-oktatási intézményekben a tiltott és a használatában korlátozott tárgyak köréről, valamint a tárgyakra vonatkozó eljárásrend részletes szabályairól	általános és közvetlen egyeztetés	2024.07.26	Az elektronikus orvosi eszközök és az azok használatához szükséges okostelefonok kivételbe foglalását, vagy használatukat igazgatói helyett orvosi engedélyhez kötni, a tanulók testi egészségének megóvása érdekében.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	magánvéleményezők egy csoportja
A Kormány ..../2024. (...) Korm. rendelete a nevelési-oktatási intézményekben a tiltott és a használatában korlátozott tárgyak köréről, valamint a tárgyakra vonatkozó eljárásrend részletes szabályairól	általános és közvetlen egyeztetés	2024.07.26	A Z és az Alfa generáció számára a telefon nem pusztán használati tárgy, hanem a virtuális énjük megtestesítője, ha ezt elveszjük egy gyerektől, akkor ideges, frusztrált, szorongó lesz, így többetleher hárul az iskolapszichológusi hálózatra.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	magánvéleményezők egy csoportja
A Kormány ..../2024. (...) Korm. rendelete a nevelési-oktatási intézményekben a tiltott és a használatában korlátozott tárgyak köréről, valamint a tárgyakra vonatkozó eljárásrend részletes szabályairól	általános és közvetlen egyeztetés	2024.07.26	A nyelvoktatás során elengedhetetlen, hogy az okoseszközöket is bevonják a napi tanulásba az órákon.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	magánvéleményezők egy csoportja
A Kormány ..../2024. (...) Korm. rendelete a nevelési-oktatási intézményekben a tiltott és a használatában korlátozott tárgyak köréről, valamint a tárgyakra vonatkozó eljárásrend részletes szabályairól	általános és közvetlen egyeztetés	2024.07.26	A használatban korlátozott tárgyak (túlnyomórészt a legkülönbözőbb telekommunikációs és okos eszközök) tekintetében – természetesen az érintett gyermekek, tanulók életkorától is függően – a technikai fejlődés előrehaladtával immár nem életszerű elvárás, hogy a tanuló ilyen eszközöket ne tartson magánál, az intézménybe eleve „be se vigyen”.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Országos Diákszövetség, Országos Diákparlament, Országos Diákparlancs, Fővárosi Diákönkormányzat, Egységes Diákfront, Adom Diákmozgalom, Civil Közoktatási Platform, magánvéleményezők egy csoportja
A Kormány ..../2024. (...) Korm. rendelete a nevelési-oktatási intézményekben a tiltott és a használatában korlátozott tárgyak köréről, valamint a tárgyakra vonatkozó eljárásrend részletes szabályairól	általános és közvetlen egyeztetés	2024.07.26	Sok iskolában bevett gyakorlat volt, hogy a diákok saját telefonjait is használták a tanórai oktatás során, ezek azonban ezután korlátozottan fognak minősülni, és sok iskolában ezentúl nem fognak rendelkezésre állni a tanórai oktatásban.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	a Szülői Hang Közösség
A Kormány ..../2024. (...) Korm. rendelete a nevelési-oktatási intézményekben a tiltott és a használatában korlátozott tárgyak köréről, valamint a tárgyakra vonatkozó eljárásrend részletes szabályairól	általános és közvetlen egyeztetés	2024.07.26	A véleményező egyetért a javaslattal.			Magyar Zeneművészek és Táncművészek Szakszervezete, magánszemély véleményezők egy csoportja

Magánszemély észrevételezők:

Bajusz Gréta  
Bakó Tünde  
Berezvai Zombor  
Brantmüller Huba  
Csupor Benjamin  
Daróczi Botond  
Demeter Hunor  
Domján András  
dr. Horváth Attila  
dr. Kánai Pál  
dr. Mittákné dr. Horváth Georgina Janka  
dr. Tóth Erzsébet  
Erdősi Bendegúz  
Erdősi Eszter  
Éri Balázs  
Fodor Axel  
Fodor Árpád  
Forgács András  
Fórián Szilveszter  
Gebhard Gergely  
Göntér Ármin  
Gyenes Gábor  
Gyöngyösi Kinga  
Hajósne Bornemisza Edit  
Hlavathy Zsuzsanna  
Horváth Erzsébet  
Hönig Anikó  
Jakab Márta  
Kajos Máté  
Kardos Olivér  
Karsai Karsa  
Kelemen Károly  
Kertész Kira  
Kiss Réka  
Kitti Lili  
Kovács Éva  
Lysewycz Ágnes  
Magyar Máté  
Márkus Gábor  
Oláh Zsombor  
Oszkocsil Milan  
Palkovits Krisztina  
Palkovits Krisztina  
Pass Olivér  
Pásztor Ferenc  
Pataki Adrienn  
Péterffy Mátyás  
Rajna Éva  
Schrankó Ágnes  
Sikoparija Lujza  
Somodi Zoltán  
Soós Zoltán  
Szászné dr. Bedő Ágnes  
Szeidl Balázs  
Szente Tibor  
Szépvölgyné Keller Mónika  
Szíky Enikő  
Szonda László  
Tarcza Timea  
Telegdi Krisztina  
Torma Bence  
Tölli Balázs  
Tresch Csenge  
Várhidi Gábor  
Vercseg Ilona  
Vörös-Tóth Ráhel Éva  
Walde Mátyás